

明慧週報

善言破迷霧 真相是希望 朝阳版 | 第279期 | 2023年12月2日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

一本奇书



《转法轮》是法轮功的主要著作，是一百多个国家和地区、不同族裔的法轮功修炼者日常必读的经典书籍。他解开了亘古以来人类不懈追求，却又百思不得其解的宇宙、人生之谜，使全世界逾亿人身心受益，道德回升。

一九九六年（中共迫害法轮功之前），《转法轮》多次被《北京青年报》、《北京晚报》、《北京日报》列入北京市畅销书。

二零零四年十二月，《转法轮》被澳大利亚广播公司列入该国一百本最受读者欢迎的书，名列第十四名，是最受欢迎的书籍中唯一来自东方的关于佛法修炼的书。

如今，《转法轮》被翻译成四十多种语言，在世界各地公开出版发行，是历史上被翻译成外文最多的中文书籍。◇



▲法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，至今已弘传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5800项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。

辽宁朝阳市法轮功学员杨宾、胡雪菲夫妇被非法判刑

【明慧网】辽宁朝阳市法轮功学员杨宾、胡雪菲夫妇，被龙城区检察院与龙城法院合谋构陷枉判，杨宾被枉判一年，胡雪菲被枉判三年。胡雪菲的80多岁老母亲在沉重的打击下离世；他们正在读大学的女儿失去生活来源，无依无靠。

二零二三年五月十一日，杨宾（音）、胡雪菲夫妇被朝阳市新华分局警察绑架，家被抄，他们还有一个库房也被抄，抄走打印机等很多私人物品。当天夫妇二人被非法关进朝阳市看守所。

胡雪菲被绑架走后，牵挂着亲人，在十二日凌晨一点左右，她给亲友打了电话，叮嘱帮助照顾好年迈的父母，女儿学费只能让她自己想办法了。当时胡雪菲的80多岁老母亲有病正在住院，需要她的照顾，女儿正在海外大学读书，学费需要父母供给。如今父母被双双绑架并被枉判，孩子失去了生活来源



与学费，处境可想而知。可胡雪菲万万没有想到的是，她病重的老母亲在她绑架不久就永远地离开了人世，胡雪菲没能见到母亲的最后一面。

在当前瘟疫又席卷全国之际，中共仍在制造着这样的家庭悲剧。天降大瘟疫，本是天在治恶，是针对迫害善良的滔天大罪而来，一些人不但不知清醒，还仍干着伤天害理，泯灭良知之事。只有迫害停止善良，释放所有被无辜非法关押的法轮功学员，反省自己，向神诚心悔过，远离中共，才能免灾，这也是人们走出这场劫难的唯一出路。

辽宁凌源市善良夫妇遭诬判 辩护词揭骇人酷刑

【明慧网二零二三年十一月二十八日】（明慧网通讯员辽宁报道）辽宁朝阳市凌源市法轮功学员韩锡敏、杜清秀夫妇，因给锦州铁路公安处邮寄劝善信，二零二三年五月十二日在家中被朝阳市北塔分局警察绑架、非法关押构陷，日前被双塔区法院非法判刑，韩锡敏遭诬判一年六个月，非法罚金三千元；杜清秀遭诬判三年六个月，非法罚金一万元。两人已经上诉。

韩锡敏今年 61 岁，原是凌源钢铁公司职工，他是个事事为他人着想的好人。妻子杜清秀今年 60 岁，原凌源市第二初中（原凌钢中学）教师。

韩锡敏、杜清秀夫妇遭绑架后，一直被非法关押在朝阳市看守所。双塔区法院先后于二零二三年八月二十八日、十月三十日两次对二人非法庭审。据悉，两位辩护人为当事人做了有力的无罪辩护，从法律、良知、道义上阐述了信仰无罪，中共对法轮功修炼者的无理迫害是违法的。韩锡敏、杜清秀最后陈述中都申明自己修炼真、善、忍无罪，讲述法轮功真相是在救人，要求无条件释放自己。

以下是韩锡敏辩护词中的部分内容，揭露了杜清秀曾遭到骇人听闻的酷刑折磨：

我只是亿万法轮功修炼者的一员，按着师父的教导，按真、善、忍的原则做人、做事。二零一七年，我在车间工作期间，因工友不当操作，致使我的腿严重骨折，按公司规定，我本应得到十几万元的赔偿金，为了部门领导及工友的利益，我放弃了这份丰厚的赔偿金。

我家并不富有，妻子因信仰失去了工作，没有生活来源，只靠我一人的工资生活。而我因为坚持自己的信仰，曾经有一个时期不上岗，因没有工资，多年的被迫害家中没有积蓄，我曾经因没办法生



信仰合法
迫害有罪

活而去要饭，等在饭店或食堂的门口，等客人吃完饭，请求服务员把客人吃剩的饭菜给我。这笔丰厚的赔偿金对我们这个饱经风霜的小家，太需要了。可是李洪志师父教导我们要做个先他后我，事事为他人着想的人。我不能让辛辛苦苦工作了一年的工友，因为我一人的赔偿，而失去全年的奖金，更不能让层层的管理人员受到处分。其实不止是我一个人这样做的，很多法轮功学员都在践行着师父的教诲，按真善忍做个好人。无私无我、先他后我、事事为他。

面对不公，法轮功学员只是善意的提醒，慈悲劝善。我们夫妻一介平民百姓，既没资金又没有权力，怎么“破坏法律实施”了？如果说，我按真、善、忍这普世价值做好人，事事为他，这是邪教，那正教是什么呢？我们这些年过半百的老人，经历了人生的风风雨雨，什么都看明白了，是不可能轻易被利用的。特别是我们是在用生命坚持自己的信仰。

（我的）妻子杜清秀，曾在女子监狱因不放弃自己的信仰、不“转化”，被（狱警）电棍电、殴打、冻、辱骂、不让睡觉、不让如厕等等，最下流、最让人难以启齿的是，她被犯人扒光衣服殴打，甚至阴道被塞进扫把头，身心受到巨大的刺激和伤害。在监控如此严格的监狱，是谁在背后指使？不言而喻。这不仅仅是对我妻子的羞辱，更是对所有女性的亵渎。这是人类

的耻辱！二十多年来，多少法轮功学员为了自己的信仰，失去了工作，失去了家庭，失去了自由、失去了尊严，流离失所。我们也是血肉之躯，那种酷刑的残酷和恐怖只有亲身经历的人才能体会。

我信仰的法轮功是佛法修炼。诽谤佛法是危险的。这就是我们为什么放下个人的安危也要告诉你们这些。为什么现在的天灾人祸这么多，瘟疫横行。人没有了信神的底线，为了钱什么都敢做。这样下去危险至极。果不其然，二零二零年瘟疫大爆发。

我诚恳地告诉你们，你们都是来自天国的客。正如上次开庭，我的妻子杜清秀说的：你们曾经是伟大的神，当你们知道要在末世转生成公检法的人员时，你们哭了，怕在迷中参与迫害大法徒而失去回天的机缘。慈悲的神告诉你们：放心吧，神一定会采取各种办法叫大法徒唤醒你们的。今天我们来了，顶着种种压力，冒着失去生命的危险，我们来了。请你们千万千万不要忘了回家的路，千万千万不要迷失在滚滚红尘中，千万千万不要参与迫害大法徒。请你们一定要了解法轮功真相！请聆听我们的宿愿！
◇

你知道吗

**法轮功在中国
一直是合法的**

中国没有任何一部法律规定法轮功违法。相反，《宪法》保障公民的信仰自由。在宪法之下，是全国人大及其常委会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到法轮功违法之说。

中共一直以“利用×教破坏法律实施罪”起诉法轮功学员。可是究竟破坏了哪部法律的实施？中共人员说不出来。◇